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園児とママの情報誌「あんふぁん」 私立幼稚園に通う園児とママのための情報誌。子育て
情報はもちろん、地域密着情報を発信し子育てライフをサポートしています。

（あんふぁんサイト http://www.enfantliving.jp）

リビングくらしHOW研究所 女性の意識と行動を分析・研究する、リビング新聞グループの
マーケティングカンパニーです。あらゆる消費の中心に存在する女性生活者と、より深く、
効果的なコミュニケーションを実現するための情報を発信しています。

ウェブサイト http://www.kurashihow.co.jp

問い合わせ TEL03-5216-9420 FAX03-5216-9430

幼稚園児＆保育園児ママ（2013年／全国）
「冷凍食品」 アンケートサマリー

調査方法： Webアンケート
調査対象：全国のあんふぁんWeb、リビングWeb、シティWebのメールマガジン読者
調査実施時期：2013年７月25日～8月８日
集計数：197件／全国の私立幼稚園児＆保育園児を持つ既婚女性

常備品として定着化した冷凍食品。お弁当のほか夕食にも登場

冷凍食品は非常に多くの家庭で利用されており、全体の98%が「利用する」という結果になった。平均する
と月の利用回数は8.4回となったが、週に1〜2回以上、日常的に利用している人の割合は全体の6割以上
にのぼる（グラフ①）。
用途はお弁当に使用する人が圧倒的に多く73.1%。また、野菜など素材系を利用するママも32.0%いるた

めか、約半数の家庭では夕飯の食卓でも活用されているほか、朝食時やおやつに利用する人もおり、用
途は幅広い。保存が利く上、味の面でもますます進歩している冷凍食品をシーンごとに使い分けるママが
今後も増えそうだ（グラフ②・③）。

グラフ①冷凍食品の利用頻度はどれくらいですか？ （ｎ＝196）

グラフ②冷凍食品の用途は何ですか？（複数回答） （ｎ＝193）

＜調査概要＞
●2013年7月25日～8月8日実施のwebアンケートの回答から、197件を集計

＜調査実施＞あんふぁん

グラフ③利用している冷凍食品はどんなタイプですか？（複数回答） （ｎ＝194）

全体平均8.4回／月
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